

Závazný pokyn Zprostředkujícího subjektu Ministerstva zdravotnictví IOP číslo 4

Číslo jednací: MZDR 59055/2014-3/EF
Platné pro: 17. výzvu
Platné od: 4. 12. 2014
Určeno: Pro příjemce dotace na projekty v oblasti intervence 3.2 IOP v rámci 17. výzvy
Vypracoval: Ing. Olga Laaksonen
Schválil: PhDr. Mgr. Jan Bodnár
Podpis: *M. O. Laaksonen*

Věc: Závazný pokyn k možnosti prodloužení termínu ukončení realizace projektu

Důvod, účel a obsah

Důvodem úpravy je možnost **prodloužení termínu ukončení realizace** projektu, která může přesáhnout termín stanovený ve Výzvě vyhlášené 20. prosince 2013.

Toto prodloužení bude umožněno z důvodu zdržení vydávání řídicí dokumentace na straně poskytovatele, které nemožnilo plnění harmonogramu a tím ukončení realizace projektu v termínu stanoveném v projektových žádostech.

Schválil PhDr. Mgr. Jan Bodnár

Ukončení realizace projektu

1. Kapitola E.2.1.2 Ukončení realizace projektu

- Datum ukončení projektu je shodné s datem ukončení poslední etapy projektu a je nastaveno v Rozhodnutí/Stanovení výdajů. Příjemce může z objektivních důvodů zažádat v dostatečném časovém předstihu EF/4 o posun data ukončení realizace projektu formou Oznámení o změně. Nesmí však překročit termín ukončení realizace projektu stanovený Výzvou.

odstavec je doplněn o následující:

- V případě, kdy na straně poskytovatele dotace došlo ke zdržení při vydávání řídicí dokumentace, které znemožnilo plnění harmonogramu a tím ukončení realizace projektu v termínu stanoveném v projektových žádostech, může být posunut termín ukončení realizace i za termín ukončení realizace stanovený Výzvou (nejdéle však do 31. 12. 2015).

17. výzva

**Ministerstvo zdravotnictví České republiky
vyhlašuje Výzvu k předkládání žádostí o finanční podporu
v rámci Integrovaného operačního programu
oblasti intervence 3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví**

Číslo výzvy	17
Operační program.....	Integrovaný operační program
Prioritní osa	3 Zvýšení kvality a dostupnosti veřejných služeb
Oblast intervence.....	3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví
Podporovaná aktivita/operace	3.2c Řízení kvality a nákladovosti systému veřejného zdraví (inovativní zařízení pro měření, hodnocení kvality a nákladovosti péče)
Typ projektů	grantové projekty
Poskytovatel finančních prostředků	Ministerstvo zdravotnictví ČR
Typ výzvy	časově uzavřená výzva
Alokovaná částka pro výzvu (ERDF) ¹	140 000 000 Kč
Alokovaná částka pro výzvu (SR) ¹	4 800 000 Kč

Termíny výzvy

Datum vyhlášení výzvy: **20. 12. 2013**

Datum zpřístupnění internetové aplikace Benefit7: **20. 12. 2013**

Datum zahájení příjmu žádostí: **3. 2. 2014**

Příjem žádostí: v pracovní dny od 8 do 15 hodin

Datum a čas ukončení příjmu žádostí: **14. 3. 2014 - 12.00 hodin**

Kontaktní místo pro podávání informací a příjem žádostí

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Odbor evropských fondů, oddělení projektového řízení

Palackého náměstí 4

128 01 Praha 2

¹ Částka může být v průběhu výzvy aktualizována.

Cíl podporované aktivity/operace

Cílem aktivity/operace 3.2c je modernizace, inovace a standardizace podmínek pro měření a hodnocení kvality poskytované péče o zdraví populace, dosažení auditovatelných standardů a standardizace kvality péče, implementace nástrojů určených pro optimalizaci nákladů v systému péče o zdraví a jejich racionální řízení také ve třech základních oblastech – sledování efektivity a řízení zdravotnických zařízení (provozního řízení, personálního řízení a řízení efektivity procesů systému).

Vymezení podporovaných aktivit

3.2 c Řízení kvality a nákladovosti systému veřejného zdraví (inovativní zařízení pro měření, hodnocení kvality a nákladovosti péče), zajištění racionálního využívání vynaložených prostředků v systému veřejného zdraví a zvýšení kvality poskytované péče a nástroje sledování efektivity řízení zdravotnických zařízení.

Podpora zahrne projekty zaměřené na zavádění procesů hodnocení zdravotnických intervencí „Health Technology Assessment“ (HTA) v rámci sítě zdravotnických zařízení a projekty zaměřené na efektivitu a standardy řízení zdravotnických zařízení:

- 1.1 projekty modernizace infrastruktury pracovišť pro vyhodnocování zdravotnických intervencí (kvalita a nákladovost zdravotní péče);
- 1.2 projekty modernizace a zajištění inovativních technologií HTA pro pracoviště zaměřené na vyhodnocování zdravotnických intervencí (kvalita a nákladovost zdravotní péče);
- 1.3 projekty zajištění „know-how“, patentů, licencí pro pracoviště zaměřené na vyhodnocování zdravotnických intervencí (kvalita a nákladovost zdravotní péče) a projekty k zajištění implementace nejlepších zkušeností „best practices“ a inovativních metod do praxe (výstupy výzkumu a vývoje, pilotní studie a projekty) v oblasti hodnocení zdravotnických intervencí;
- 1.4 projekty zajištění „know-how“, patentů, licencí k plnění standardů kvality péče o zdraví včetně plnění dalších akreditačních standardů v této oblasti (např. akreditační standardy);
- 1.5 projekty procesního a personálního řízení včetně pořízení odpovídajících auditů a vytvoření metodik standardů pořizování, získávání a hodnocení relevantních dat pro efektivní řízení zdravotnických zařízení.

Oprávnění žadatelé/ příjemci

Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále jen MZ ČR)

Organizace zřizované Ministerstvem zdravotnictví ČR² (dále jen PO MZ ČR)

Územní zaměření podpory

Podpora bude poskytnuta projektům, které mají převažující dopad pro území regionů soudržnosti (regiony NUTS 2) spadajících do cíle „Konvergence“.

Místo realizace projektů

Místem realizace projektů MZ ČR je celé území ČR.

Místem realizace projektů PO MZ ČR je celé území ČR mimo hl. města Prahy

² Jedná se o příspěvkové organizace zřizované Ministerstvem zdravotnictví ČR poskytující zdravotní péči (Fakultní nemocnice Brno, Fakultní nemocnice Hradec Králové, Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně, Fakultní nemocnice Ostrava, Fakultní nemocnice Plzeň, Masarykův onkologický ústav, Rehabilitační ústav Kladruby, Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé, Rehabilitační ústav Hrabyně, Fakultní nemocnice Olomouc, Centrum kardiiovaskulární a transplantační chirurgie Brno, Léčebna tuberkulózy a respiračních nemocí Janov).

Struktura financování

Finanční spoluúčast z prostředků Evropské unie (ERDF) bude činit maximálně 85 % celkových způsobilých výdajů projektu k financování z ERDF. Alokace ERDF bude použita pouze pro podporu regionů cíle Konvergence v ČR.

Finanční spoluúčast ze státního rozpočtu u projektů MZ ČR bude činit maximálně 15 % celkových způsobilých výdajů projektu k financování z ERDF.

Pro systémové projekty MZ ČR, kde nebude možné věcně oddělit náklady na území hl. města Prahy od ostatních území státu, bude alokace ERDF:

1. použita na konkrétní velikost cílové skupiny z Cíle Konvergence (mimo území hl. města Prahy), výdaje přepočtené na velikost cílové skupiny z Cíle Regionální konkurenceschopnost a zaměstnanost (území hl. města Prahy) budou představovat nezpůsobilý výdaj projektu k financování z ERDF a bude hrazen z národních veřejných zdrojů.

nebo v případě nemožnosti vyčíslení konkrétní cílové skupiny

2. použita na 13/14 příslušných nákladů těchto projektů, 1/14 představuje nezpůsobilý výdaj projektu k financování z ERDF a bude hrazena z národních veřejných zdrojů.

Struktura financování způsobilých výdajů projektu k financování z ERDF:

Příjemce	ERDF ³	Národní veřejné zdroje	
		SR ⁴	Ostatní národní veřejné zdroje ⁵
PO MZ ČR	85 %	-	15 %
MZ ČR	85 %	15 %	-

Křížové financování

V rámci Výzvy není křížové financování povoleno. Žadatel nemá možnost financovat doplňkovým způsobem opatření spadající do oblasti pomoci Evropského sociálního fondu.

Omezení výše podpory

Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt není stanovena.

Maximální přípustná výše dotace z ERDF na jeden projekt je 20 mil. Kč.

Maximální výše celkových výdajů na jeden projekt není stanovena.

Omezení počtu předložení projektových žádostí: 1 projektová žádost

³ Finanční prostředky z Evropského fondu pro regionální rozvoj na krytí způsobilých výdajů projektu.

⁴ Finanční prostředky ze Státního rozpočtu rozpočtová kapitola MZ ČR.

⁵ Ostatní národní veřejné zdroje PO MZ ČR mají charakter Jiných národních veřejných zdrojů na krytí výdajů projektu a představují vlastní kofinancování žadatele, jehož zdrojem jsou prostředky získané hlavní činností (podle zákona 218/2006 Sb., § 53 odst. 1).

Doba trvání realizace projektu

Příjemce dotace může zahájit fyzickou realizaci projektu nejdříve po schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace/Stanovení výdajů na financování akce OSS a nejpozději do 12 měsíců od tohoto schválení. Datum ukončení realizace projektu nesmí přesáhnout datum 31. 12. 2015.

Forma podpory

Podpora je poskytována formou nevratné přímé pomoci.

Vymezení způsobilých výdajů a jejich časové způsobilosti

Výdaje jsou způsobilé, jestliže vznikly v průběhu realizace projektu a byly uhrazeny od schválení Stanovení výdajů na financování OSS/Rozhodnutí o poskytnutí dotace do 31.12.2015.

Bližší informace o způsobilých výdajích, včetně vymezení maximálních procentuálních limitů u jednotlivých kategorií výdajů na celkových způsobilých výdajích projektu a informací o nezpůsobilých výdajích jsou uvedeny v Příručce pro žadatele a příjemce pro Výzvu č. 17.

Veřejná podpora

V rámci oblasti intervence 3.2 IOP budou podpořeny pouze projekty nezakládající veřejnou podporu.

Příjmy projektu

V rámci oblasti intervence 3.2 IOP budou podpořeny pouze projekty negenerující příjmy.

Kritéria pro poskytnutí finančních prostředků

Posuzování Žádostí je nezbytnou součástí administrace projektů, výsledkem je doporučení ke schválení projektu či jeho vyřazení. Systém posuzování je nastaven tak, aby mohl být splněn základní cíl výběru projektů, tj. vybrat kvalitní projekty, které splňují podmínky oblasti intervence 3.2 IOP, jsou v souladu s legislativou ES a ČR, jsou realizovatelné (tzn. dosáhnou naplánovaných výstupů), udržitelné a svými výsledky výrazně přispějí k naplnění cílů Integrovaného operačního programu.

Proces hodnocení žádostí se skládá ze tří částí:

- posouzení projektu podle kritérií přijatelnosti,
- kontrola formálních náležitostí projektu,
- hodnocení kvality a výběr projektu.

Projekt musí splňovat všechna kritéria přijatelnosti a všechny formální náležitosti, aby u něj mohlo být provedeno hodnocení kvality. Projekty úspěšně projdou hodnocením kvality, jestliže splní minimální bodovou hranici, která je stanovena na min. 50 % možných bodů. Výběrová kritéria a postup pro výběr projektů je popsán v Příručce pro žadatele a příjemce pro Výzvu č. 17.

Závazné dokumenty

Podrobné informace vztahující se k přípravě projektů jsou blíže uvedeny v dokumentu „Příručka pro žadatele a příjemce pro Výzvu č. 17“ a v „Integrovaném operačním programu“. Tyto dokumenty jsou v aktuálním platném znění, včetně příloh, závazné jak v době přípravy, schvalování, tak realizační fáze a fáze udržitelnosti projektů.

Pravidla pro zadávání veřejných zakázek jsou uvedena v příloze č. 5.1 Metodika pro zadávání veřejných zakázek 3.2 IOP Příručky pro žadatele a příjemce pro Výzvu č. 17.

Dokumenty jsou volně k dispozici na webovém portálu MZ ČR www.mzcr.cz, podrobněji v sekci: Evropská unie a evropské fondy > Evropské fondy > IOP > Dokumenty nebo na www.strukturalni-fondy.cz

Předkládání Žádosti k poskytnutí dotace/finančních prostředků

Žádost je nutné vyplnit a finálně uložit v IS Benefit7 (systém je dostupný na webovém portálu www.eu-zadost.cz) a včetně příloh předložit v požadované formě na MZ ČR. Způsob a místo pro předložení žádosti je popsán v Příručce pro žadatele a příjemce pro Výzvu č. 17.

Kontaktní osoby pro danou výzvu

Odbor evropských fondů, oddělení projektového řízení

Ing. Petra Živcová, vedoucí oddělení, tel. 224 972 128, e-mail: petra.zivcova@mzcr.cz

Ing. Jiří Dejmeck, tel. 224 972 375, e-mail: jiri.dejmek@mzcr.cz

Mgr. Markéta Musilová, tel. 224 972 350, e-mail: marketa.musilova@mzcr.cz

